

Dotyczy: „Gospodarowanie (transport i przetwarzanie) odpadem o kodzie 19 08 01 Skratki wytwarzanymi na terenie Oczyszczalni Ścieków w Rąbczynie i Przepompowni Głównej Ścieków w Ostrowie Wielkopolskim”.

Nr referencyjny: SKRATKI/02/2023

Pytanie nr 1:

W jaki sposób skratki są magazynowane i jakimi środkami transportu były dotychczas przewożone?

Odpowiedź:

Skratki magazynowane są na magazynie odpadów, przewożone samochodem ciężarowym z naczepą typu wanna.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczają Państwo także składowanie odpadów oraz czy posiadają Państwo badania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składowania odpadów oraz nie posiada badań skratek.

Pytanie nr 3:

Czy jest możliwe przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 01.02., ok. godziny 10.00?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość odbycia wizji lokalnej w dniu 01.02.2023r. ok. godziny 10:00.

Pytanie nr 4:

Czy posiadają Państwo jakieś zdjęcia odpadów i miejsc załadunku?

Odpowiedź:

Zdjęcie odpadu:



Zdjęcie miejsca załadunku:



PREZES ZARZĄDU
Marek Karolczak